
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Acta 075 de 22 de mayo de 2020 
 

 

 

 
ACTA SUCINTA NÚMERO 075 

SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL 
 

 
FECHA:  Mayo 22 de 2020  
HORA:  10:00 A.M  
LUGAR: Sesión No Presencial mediante la plataforma virtual GotoMeeting 
 
 
Estas sesiones son transmitidas en vivo, mediante las aplicaciones YouTube y 
Facebook Live. Esta acta se elabora de conformidad con el Art. 26 de La Ley 136 
de 1994. 
 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE.  

 

Saluda a los presentes. Secretaria por favor sírvase leer el orden del día.  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO. Saluda a las personas presentes en la sesión.  

 

Orden del día de mayo 22 de 2020 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

2. COMUNICACIONES 

3. PROPOSICIONES 

4. ASUNTOS VARIOS 

Esta leído el orden del día señor Presidente.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Verifiquemos por favor el quórum 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE  Presente y Apruebo 

JUAN FELIPE RESTREPO TAMAYO   Presente y Apruebo 

NICOLÁS ALZATE MAYA     Presente y Apruebo  

DANIEL RODRIGO VILLA MALDONADO  Presente y Apruebo 

EDWIN ALEXANDER BUILES TORO   Presente y Apruebo 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÌA   Presente y Apruebo 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO   Presente y Apruebo 

RAFAEL CÁRDENAS JIMÉNEZ    Presente y Apruebo 

GLORIA ELENA MONTOYA CASTAÑO   Presente y Apruebo 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL    Presente y Apruebo 

GUSTAVO ADOLFO GÒMEZ SUÁREZ   Presente y Apruebo 

NOLVER ANDRÉS PÉREZ ARBOLEDA   Presente y Apruebo 

JUAN ALBERTO ARBOLEDA RIVAS   Presente y Apruebo 

ÓSCAR DARÍO ARIAS AGUDELO   Presente y Apruebo 

DANIEL QUINTERO ESPITIA    Presente y Apruebo   

JOHN ANDERSON ARANGO ARBOLEDA  Presente y Apruebo 

JORGE ENRIQUE GIRALDO OSPINA   Presente y Apruebo 

EDGAR RICARDO CARDONA ORTIZ   Presente y Apruebo 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ  Presente y Apruebo 
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Le informo señor Presidente, que el quórum ha sido verificado y es suficiente para 

deliberar y decidir. Así mismo, ha sido aprobado el orden del día.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

Continuemos con el orden del día.  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

2. COMUNICACIONES. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 
BUSTAMANTE. 
 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO. 

 

No hay comunicaciones sobre la mesa señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

Continuemos con el orden del día.  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

3. PROPOSICIONES 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

¿Alguna proposición Honorables Concejales? 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Como no hay proposiciones, continuemos con el orden del día.  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

4. ASUNTOS VARIOS. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Le da la palabra al Honorable Concejal Oscar Arias. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ÓSCAR DARÍO ARIAS 

AGUDELO 

 

Saluda a las personas presentes en la sesión. 

 

El señor Concejal, hace aclaraciones sobre comentarios que escuchó en cuanto a la 

votación que él efectuó el día de ayer aprobando el plan de desarrollo, como por 

ejemplo el tema de la plaza de mercado, el parque de artes y oficios, los colegios y las 
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cubiertas en las canchas deportivas. Se vota positivo en el plan de desarrollo, porque 

siente que la comunidad necesita de esos espacios, sin excepciones; por ello quiere 

hacer seguimiento al plan de desarrollo y ve la disposición del gobierno. 

 

Hace énfasis en que vota positivo, porque ve que es un buen plan, lo hace a conciencia 

y hará el control político que le corresponde sobre la evolución del mismo.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Agradece al Concejal por las aclaraciones. 

 

Con el uso de la palabra, el Honorable Concejal Ernesto Zapata. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 

ORREGO 

 

Saluda a las personas presentes en la sesión, incluyendo al señor Contralor ya que ha 

estado muy pendiente del proceso y a los ciudadanos.  

 

Manifiesta su comprensión por el Honorable Concejal Óscar Arias, ya que es una gran 

persona y un gran profesional, también, le brinda su apoyo y su solidaridad y su 

respaldo. Hace alusión a que en administraciones anteriores hacía parte del partido 

verde y que cuando no se está de acuerdo, es viable apartarse de las decisiones. 

 

Hace invitación a los Concejales a representar la ciudad, por el bien social, con el 

respeto a la diferencia y sacar la ciudad adelante.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Con el uso de la palabra, el Honorable Concejal Daniel Rodrigo Villa Maldonado.  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL RODRIGO VILLA 

MALDONADO 

 

Saluda a las personas presentes.  

 

Rechaza todo tipo de ataques en redes y chat interno de la sesión, ya que hay que 

respetar todas las opiniones, hace llamado a la solidaridad, ya que todos son elegidos 

para representar la ciudad, aunque hayan diferentes opiniones en ciudadanos y 

Concejales. Manifiesta el apoyo al Honorable Concejal Óscar Darío Arias.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan Arboleda.  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN ALBERTO ARBOLEDA 

RIVAS  

 

Se verifica la asistencia del Concejal, ya que al inicio presentó fallas de audio. 

 

Saluda a las personas presentes en la sesión. Aplaude la postura del Concejal Óscar 

Arias. Manifiesta solidaridad con él por los ataques que se dieron y deja en claro que 

no quieren señalar a nadie, sólo quiere que al municipio le vaya bien, más que 
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cualquier otra cosa. Explica el porqué de su votación, el cual fue negativo; no obstante 

espera equivocarse y que se hagan realidad los proyectos que vayan en bien de la 

comunidad.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Se une a la palabra de los compañeros que se refirieron a la solidaridad con el 

Concejal Óscar Arias, ya que hay que tener respeto por las diferentes opiniones. Hace 

énfasis en que no se puede calificar a un gobierno que está comenzando, ya que todo 

es un proceso. 

 

En los años de Bello, no se había visto un Concejo tan estudioso y juicioso, eso hace 

parte de la democracia y del compromiso que se tiene con la ciudad. Se hace invitación 

a todas las personas a rodear la administración municipal, a los Bellanitas, ya que 

todos son capaces de llegar a un acuerdo para sacar el municipio adelante. También 

pide una oportunidad a la nueva administración, al gobierno de Oscar Andrés, porque 

habrá resultados, para bien de la ciudad y agradece por el respeto en general y a la 

oposición.  

 

Le da la palabra al Honorable Concejal Daniel Quintero. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DANIEL QUINTERO ESPITIA 

 

Saluda a todas las personas.  

 

Dice que está en desacuerdo con los ataques en redes y se solidariza con el Concejal 

óscar Arias ya que desde que la visión que él tiene, vio positivo el plan de desarrollo. 

Hace un llamado al buen uso de las redes, para que no caer en matoneo.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Óscar Arias.  

 

TIENE  LA  PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ÓSCAR DARÍO ARIAS 

AGUDELO 

 

Agradece a los Concejales por sus palabras de apoyo. Aclara que va a trabajar por las 

necesidades del municipio de Bello, especialmente por la educación pública.  

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO 

 

Le informo Señor Presidente que el Honorable Concejal Jorge Giraldo, ya superó su 

falla de conexión y se encuentra activo en la sesión.  

 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE  

 

Pide nuevamente a la ciudadanía, respeto en el chat del Concejo. Tiene el uso de la 

palabra el Honorable Concejal Jorge Giraldo.  

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JORGE ENRIQUE GIRALDO 

OSPINA 

 

Se solidariza con el Honorable Concejal Óscar, hace énfasis en que se alegra que se 
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haya aprobado el proyecto y dice que hay que hablar menos y hacer más. Cree es un 

plan de desarrollo importante en cuanto a la educación que es el tema en el cual se 

especializa.  

 

Pide disculpas por su demora en la conexión y agradece por el espacio.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE. Continuemos con el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORA SECRETARIA NORA ISABEL PÉREZ 

CARVALHO. Está agotado el orden del día señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE GABRIEL JAIME GIRALDO 

BUSTAMANTE.  Agotado el orden del día, se levanta la sesión del día 22 del mes 5 de 

2020 y se cita para mañana, 8:00 a.m por el mismo medio virtual.  

 

Recuerda que se tendrá el primer debate del proyecto 008 de 2020, con los Concejales 

de la Comisión de Asuntos Económicos.  

 

       
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE       NORA  ISABEL PÉREZ CARVALHO 
Presidente del Concejo        Secretaria General del Concejo  
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